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Předmluva

Tento dokument (EN 1329-1:2014) vypracovala technická komise CEN/TC 155 Plastové rozvodné
a ochranné potrubní systémy, jejíž sekretariát zajišťuje NEN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do srpna 2014 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do srpna 2014.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech
patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 1329-1:1999.

EN 1329 sestává z těchto částí:

EN 1329-1, Plastové potrubní odpadní systémy (pro nízkou a vysokou teplotu) uvnitř budov – Neměkčený●

polyvinylchlorid (PVC-U) – Část 1: Požadavky na trubky, tvarovky a systém [tento dokument];
CEN/TS 1329-2, Plastové potrubní odpadní systémy (pro nízkou a vysokou teplotu) uvnitř budov – Neměkčený●

polyvinylchlorid (PVC-U) – Část 2: Návod pro posuzování shody [technická specifikace].

Hlavní změny:

omezení předmětu normy pouze na plnostěnné výrobky;●

aktualizována kapitola 2 (Citované dokumenty);●

sladění výrobních charakteristik BD aplikací s UD aplikacemi (EN 1401-1) pro dn 3 110 mm;●

zavedení alternativní zkušební metody pro DCMT na hodnocení stupně plastifikace PVC;●

přímé začlenění typů tvarovek.●

Systémové normy byly zpracovány na základě prací provedených v ISO/TC 138 Trubky, tvarovky
a ventily z plastů pro dopravu kapalin, která je technickou komisí Mezinárodní organizace pro
normalizaci (ISO).

Jsou podporovány jednotlivými zkušebními normami, na které jsou v systémových normách uvedeny
odkazy.

Systémové normy jsou v souladu se obecnými normami na funkční požadavky a doporučenými
postupy pro instalaci.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

1 Předmět normy

Tato část EN 1329 specifikuje požadavky na plnostěnné trubky, tvarovky a potrubní systémy
z neměkčeného polyvinylchloridu (PVC-U) určené pro následující instalace:



odpadní systémy (pro nízkou a vysokou teplotu) uvnitř budov (kód oblasti použití „B“);●

odpadní systémy (pro nízkou a vysokou teplotu) uvnitř budov a uložené v zemi uvnitř budovy (kód oblasti●

použití „BD“).

POZNÁMKA 1 Zamýšlené použití se značí na výrobcích označením „B“ nebo „BD“.
POZNÁMKA 2 Pro uložení do země uvnitř budov jsou určeny pouze takové součásti (označené „BD“),
jejichž jmenovitý vnější průměr je větší nebo roven 75 mm.

Tuto část EN 1329 je také možné použít na PVC-U trubky, tvarovky a systém určené pro:

zavzdušňovací potrubí spojené s odpadními aplikacemi;●

potrubí pro odvod dešťové vody uvnitř budov.●

Norma také specifikuje zkušební parametry pro zkušební metody citované v této normě.

Tato norma podává informace o rozsahu jmenovitých rozměrů, sortimentu řad trubek a tvarovek
a uvádí doporučení týkající se zbarvení.

POZNÁMKA 3 Je odpovědností odběratele nebo zadavatele provést příslušný výběr z těchto
požadavků. V úvahu se berou jednotlivé požadavky a jakékoliv odpovídající národní omezení
a instalační postupy nebo kódy.

U vnějších nadzemních aplikací se dodatečné požadavky na klima dohodnou mezi výrobcem
a uživatelem.

POZNÁMKA 4 Trubky, tvarovky a další součásti vyhovující kterékoliv normě na plastové výrobky,
uvedené v příloze B, se mohou použít s trubkami a tvarovkami vyhovujícími této evropské normě za
předpokladu, že splňují požadavky na rozměry spojů, které jsou uvedené v kapitole 6, a pokud splňují
požadavky uvedené v tabulce 24.
POZNÁMKA 5 Spoje a lepidla se považují za součást systému uvedeného v předmětu této normy.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


